

## Errata

熊本悦明: 故 市川篤二先生を偲んで。Chemotherapy Vol. 42 No. 2 巻頭

ページ	行	誤	正
巻頭 3	上から 5 行目	人篤を取り	人儼を取り